
 

 
 
Θεσσαλονίκη,  17/5/2021 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  Αρ. πρωτ.: 5784 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ   

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 ΠΡΟΣ:     
Διευθύντριες και Διευθυντές Σχολικών 
Μονάδων Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης 

 
 

 
 
 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
 

 

Ταχ. Δ/νση          : Σαπφούς 44  

T.κ. Πόλη   : 54627 – Θεσσαλονίκη  

Πληροφορίες     

: Αντώνης Κωνσταντινίδης, 
Υπεύθυνος Πολιτιστικών Θεμάτων 
Αντωνία Δαρδιώτη 
Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Εκπ/σης 

 

Τηλέφωνο          : 2310 508562  

e-mail                  : grpka@dide-a.thess.sch.gr    

 
 

ΘΕΜΑ: «Πρόγραμμα 8ου Διαδικτυακού Φεστιβάλ Παρουσίασης Πολιτιστικών και 
Περιβαλλοντικών Προγραμμάτων σχολικού έτους 2020-21»                                                                                  

 

Σας ενημερώνουμε ότι το 8ο Μαθητικό Φεστιβάλ Παρουσίασης των Πολιτιστικών και 

Περιβαλλοντικών Προγραμμάτων, που υλοποιούνται κατά το τρέχον σχολικό έτος 2020-2021, θα 

πραγματοποιηθεί διαδικτυακά την Τετάρτη 26 και την Πέμπτη 27 Μαΐου σύμφωνα με το 

συνημμένο Πρόγραμμα, μέσω της πλατφόρμας webex.  

Οι ομάδες των Προγραμμάτων θα βρίσκονται στα Σχολεία τους και θα συνδεθούν στον κύκλο 

παρουσιάσεων που εντάσσεται η παρουσίασή τους. Η σύνδεση θα γίνει από τον/την υπεύθυνο/η 

εκπαιδευτικό του προγράμματος, δεκαπέντε λεπτά πριν την έναρξη του κύκλου που εντάσσεται η 

ομάδα τους, στον σύνδεσμο που αναφέρεται στο πρόγραμμα.  

Παρακαλούμε να τηρηθούν όλα τα προβλεπόμενα υγειονομικά μέτρα και τα 

χρονοδιαγράμματα των παρουσιάσεων. Για τις ώρες που διαρκεί ο κύκλος της παρουσίασης και 

της παρακολούθησης των προγραμμάτων των άλλων σχολείων που εντάσσονται στον ίδιο κύκλο 

παρουσιάσεων, παρακαλείται να γίνει κατάλληλη αναμόρφωση του σχολικού προγράμματος έτσι 

ώστε οι ομάδες να μπορούν να χρησιμοποιήσουν την κατάλληλη για το σκοπό αυτό σχολική 

αίθουσα. 
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Επίσης, σε περίπτωση αδυναμίας παρουσίασης να ενημερωθούν εγκαίρως οι Υπεύθυνοι 

Πολιτιστικών Θεμάτων και Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης. 

Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας που έχουν οριστεί ως 

υπεύθυνοι υλοποίησης των Περιβαλλοντικών και Πολιτιστικών προγραμμάτων και έχουν δηλώσει 

τη συμμετοχή των ομάδων τους στο Φεστιβάλ.  

 
 

Η Διευθύντρια 
της   Δ.Δ.Ε.  Ανατολικής  Θεσσαλονίκης 

 
 
 
 
 

Δρ. Βαζούρα Ζωή 
ΠΕ02-Φιλόλογος 

 
  


